
OBRAZAC 18.

NADLEŽNI TRGOVAČKI SUD: Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb

POSLOVNI BROJ:  St-3150/2018

STEČAJNI DUŽNIK: Stečajna masa iza DRIVES CONTROL d.o.o. u stečaju, Zagreb, Severinska 4 

OIB:44754669238

IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA

O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA I O STANJU STEČAJNE MASE

I)

Rješenjem ovog suda poslovni  broj  St-992/2015 od 08.  travnja  2016.  otvoren je  stečajni  postupak nad

dužnikom  DRIVES  CONTROL  d.o.o.  Zagreb,  Severinska  4,  OIB:02537173297,  za  stečajnog  upravitelja

imenovan je Ivan Hudoletnjak, Ivanec, Zavojna 3 OIB:80924395653, te istodobno nad dužnikom i zaključen

stečajni postupak.

Po pravomoćnosti navedenog rješenja, dužnik je brisan iz sudskog registra.

Zbog naknadno pronađene imovine, 163 kg čiste žive, gornji sud je dana 12.listopada 2018. donio rješenje

o  nastavku  stečajnog  postupka  nad  Stečajnom  masom  iza  DRIVES-CONTROL  d.o.o.,  u  stečaju,  Zagreb,

Severinska 4., radi naknadne diobe te je odredio upis stečajne mase u sudski registar, te se isti postupak vodi

pod brojem St-3150/2018.

Dana 20.prosinca 2018.g. održano je ispitno ročište a odmah iza njega i izvještajno ročište.

II)

Dana 18.12.2019.g. održana je skupština vjerovnika u ovom stečajnom postupku na kojoj su vjerovnici u

cijelosti prihvatili izvješće stečajnog upravitelja o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase i kao sve

do tada poduzete radnje.

Nadalje, skupština vjerovnika odobrila je stečajnom upravitelju prodaju jedine imovine, 163 kg čiste žive.

No, do pisanja ovog izvješća stečajni upravitelj nije uspio unovčiti navedenu jer su svi dosadašnji potencijalni

kupci u tijeku pregovora odustali od kupnje.

Zbog  nemogućnosti  unovčenja navedene imovine, a s obzirom da je navedena nemogućnost unovčenja

nastala  radi  protupravnog  oduzimanja  navedene  imovine  2003.  godine  od  strane  Republike  Hrvatske,

stečajni dužnik je Općinskom državnom odvjetništvu u Zagrebu, Građansko-upravnom odjelu podnio zahtjev

za mirnim rješenjem spora (186.a ZPP-a) sa Republikom Hrvatskom obzirom da je prednik Stečajne mase iza

Drives-Control  d.o.o.,  Drives-Control  d.o.o.  Zagreb,  Severinska  4,  OIB:  02537173297  protupravno  bio

spriječen koristiti i raspolagati sa 163 kg žive vrhunske čistoće kada se s njom moglo raspolagati, temeljem

odluke  Ministarstva  zdravstva  o  oduzimanju  žive  od  dana  08.12.2003.  godine,  iz  kojeg  razloga  je



predlagatelju nastala materijalna šteta u vidu izmakle koristi zbog umanjenja vrijednosti predmetne žive i za

nemogućnost raspolaganja istom za svo vrijeme za koje mu je živa bila protupravno oduzeta.

Na navedeni zahtjev za mirnim rješenjem spora, ŽDO u Zagrebu je odgovorilo podneskom u kojem je navelo

da skupština vjerovnika u stečajnom postupku nad Stečajnom masom iza DRIVES CONTROL d.o.o. u stečaju,

Zagreb, Severinska 4 OIB:44754669238 nije dala ''suglasnost stečajnom upravitelju za pokretanje parnice

protiv Republike Hrvatske radi naknade štete s naslova izmakle koristi zbog privremenog oduzimanja žive u

ukupnom iznosu od 83.714.800,09,  kao i  suglasnost  za  izdavanje  punomoći  odvjetniku  za  zastupanje  u

navedenom  postupku...'',  te  da  navedeno  Odvjetničko  društvo,  bez  odluke  skupštine  vjerovnika,  nije

ovlašteno za podnošenje zahtjeva za mirno rješenje spora.

III)

Zbog svega navedenog, stečajni upravitelj je predložio stečajnom sucu da sazove skupštinu vjerovnika koju je

isti i sazvao o koja je održana dana 23. srpnja 2020.g. sa slijedećim dnevnim redom:

1) Prihvaćaju se sva dosadašnja izvješća stečajnog upravitelja.

2) Donošenje odluke o odobravanju stečajnom upravitelju podnošenja tužbe protiv Republike Hrvatske radi
naknade  štete,  osnovom  izmakle  koristi  zbog  privremenog  oduzimanja  žive  u  ukupnom  iznosu  od
83.714.800,09, kao i izdavanje punomoći odvjetniku za zastupanje u parničnom postupku.

Skupština  je  održana  dana  23.  srpnja  2020.g.  na  kojoj  je  bio  prisutan  samo vjerovnik  RH Ministarstvo
financija,  zastupan po ŽDO u Zagrebu, i koji vjerovnik je glasovao za prihvaćanje svih dosadašnjih izvješća
stečajnog upravitelja a protiv davanja odobrenja stečajnom upravitelju podnošenja tužbe protiv Republike
Hrvatske radi naknade štete, osnovom izmakle koristi zbog privremenog oduzimanja žive u ukupnom iznosu
od 83.714.800,09, kao i izdavanje punomoći odvjetniku za zastupanje u parničnom postupku.

IV)

S  obzirom na navedeno,  stečajni  upravitelj  će  i  dalje  nastojati unovčiti jedinu imovinu,  163 kg  žive,  te
obavljati i druge poslove u skladu sa svojim obvezama, a po unovčenju jedine imovine predložit će daljnje
radnje u ovom stečajnom postupku.

Sve dosadašnje troškove u ovom stečajnom postupku stečajni upravitelj podmiruje iz vlastitih sredstava.

 U Ivancu, 26.08.2020. godine.

                                                                                                                         STEČAJNI UPRAVITELJ:

                                                                                                                    Ivan Hudoletnjak, dipl. prav.
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